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A fent emlitett targy a kdvetkéZélévek munkajanak elméleti megalapozésaul szplgal
virtualizacié multjaro, jelenéi és lehetséges j6jérél szereztem nagyvonalakban attekintést.

Tanulmanyoztam Gerald J. Popek és Robert P. GgdbEormal Requirements for
Virtualizable Third Generation Architecturesimii tanulmanyat, amelyben altalanos
kovetelményeket fogalmaznak egy architektira vizadhatésagaval szemben, illetve
részletesen kifejtik, hogy mit értenek a témak@ptigalmain, ugy mint Virtual Machine
Monitor, Trap & Emulate, és meghatarozzak az eggpségek kivanatos karakterisztikgjat
illetve szerkezeti felépitéséet. Munkam kovetkezakaszaban megvizsgaltam a legjéleeibb
virtualizicios technikédk legfontosabb jelleditz az emulacio-szimulacid, a paravirtualizacio
eés a hardveres virtualizacio felépitését és varhal@sitményjellemat. Ezutan olyan
alkalmazasok felhasznal6i ismeretének elsajatitdgirobalkoztam, amelyek ezen technikak
valamelyikét hasznaljak, mivel tdbbnyire, ezek neftaszthatok szét teljes egészében ezeért
az egyes technikak kulon-kilon toréémizsgalata nem volt kivitelezhetPrébalkoztam Xen
3.1 belzemelésével, de ez technikai okok és a Liaumx valdé jaratlansdgom miatt
meghilsult, ezutan olyan alkalmazas alapu meguakisira tértem &t, amelyek mind Linux,
mind Windows operacidsrendszer alol eléskeilyen a Innotek VirtualBox és a VMWare
Player.

F6 feladatomnak a hardveres virtualizacié elé@heiltozatainak megismeréséiztem ki,
Intel oldalrél a VT-X, AMD oldalrél az SVM 1.01 tamanyozasat. Munkam soran arra az
eredményre jutottam, hogy a két megvalositas etitédétere szinte teljes egészében azonos,
azonos elképzelések kulonionevi megvaldsitdsokkal. Mivel alapwetn nem vagyok
hiszékeny tipust ember, ezért megvizsgaltam, haglt @ megoldasok valoban képesek-e a
fizikai eszkoz teljesitményének 95%-at nydjtanigyia egy virtualis gépen futdé rendszer csak
5%-kkal marad-e el egy fizikai gépen futdé rendsedjesitménydil. Méréseket végeztem
olyan alkalmazas alapu megoldas felhasznalasavaklyalehetséget ad a hardveres
tamogatas ki és bekapcsolasara, ilyen a Microsatiudd PC 2007. A tesztek t6bbszori
futtatasaval nyert eredményekbvilagossa valt, hogy az igért 95%-0s értéket ceakes
esetben kozelithetjiuk meg, illetve az is vilagosd$ hogy a hagyomanyos fizikai rendszerek
mérésére alkalmas benchmark-ok csak fenntartasdletnadkalmazhatok, ugyanis minden
ilyen alkalmazas viszonyitasi alapja a#,idzonban a valds édés a virtualis gépen futddd
gyakran eltér egymastol, ezért kaphatunk olyanmeéegeket is, amelyek a fizikai korlatokon
tulmutato teljesitményre engednek kodvetkeztetni,@adig ellentmondas.

Ezen probléma mélyebb megismerése érdekében medgardbkideriteni, hogy hogyan
mukodik a fizikai idd mérése a valds és a virtualis gépeken. A problégalehetséges
megoldasaként arra gondoltam, hogy egy virtualisdseer teljesitményét nem magan a
rendszeren, hanem az azt ,vendégul latd” host mmmda kellene elvégezni, ezt a problémat
szeretném a kébbi munkamban jobban koérlljarni és a felmerilt nieégst megvalositd
alkalmazast elkésziteni.



